

JEGYZŐKÖNYV

**Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. október 21-én megtartott nyilvános alakuló üléséről**

Határozat:

Sorszáma
101/2019.(X.21.)
102/2019.(X.21.)
103/2019.(X.21.)
104/2019.(X.21.)
105/2019.(X.21.)
106/2019.(X.21.)
107/2019.(X.21.)
108/2019. (X.21.)
109/2019. (X.21.)
110/2019. (X.21.)
111/2019. (X.21.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 21-én megtartott nyilvános alakuló üléséről.

Az ülés helye: Lovászi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácssterme – Lovászi, Kútfej u. 112.

Jelen vannak: Kovács Ferenc polgármester, András Csabáné, Hóbor Róbert, Kovács Ágnes, Léránt Ferenc, Páli Tibor és Varga László képviselők;
a megválasztott 7 fős testületből 7 fő.

1 fő érdeklődő állampolgár

Tanácskozási joggal: dr. Novák Anett jegyző

Decs Zoltánné, a Lovászi Helyi Választási Bizottság elnöke

Drávecz Marianna, a Zala Megyei Kormányhivatal Lenti Járási Hivatal hivatalvezetője

Kovács Ágnes korelnök köszönti a megválasztott új testület tagjait, a Helyi Választási Bizottság elnökét, a Lenti Járási Hivatal vezetőjét és a jegyzőt. Megállapítja, hogy az alakuló ülés határozatképes – a 7 tagú testületből mindenki jelen van, az ülést 18,00 órakor megnyitja.

A meghívóban szereplő napirend tárgyalására tesz javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, a következők szerint elfogad:

Napirendek:

- 1. HVB elnökének tájékoztatója a választás eredményéről**
Előadó: Decs Zoltánné HVB elnök
- 2. Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele**
Előadó: Decs Zoltánné HVB elnök
- 3. A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**
Előadó: dr. Novák Anett jegyző
- 4. Alpolgármester választása, alpolgármester eskütétele**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester
- 5. Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester
- 6. Döntés a képviselői tiszteletdíjakról**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester
- 7. Bizottságok alakítása**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester
- 8. Tagok delegálása**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester
- 9. Egyebek**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester

Napirend tárgyalása:

1. napirend

A HVB elnökének tájékoztatója a választási eredményekről

Decs Zoltánné: ismertetést ad a 2019. október 13-i önkormányzati választás lebonyolításáról, annak végleges eredményéről, és gratulál az újonnan megválasztott képviselő-testületnek.

2. napirend

Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele

Kovács Ágnes korelnök: felkéri a képviselőket az eskü letételére és Decs Zoltánnét, a helyi választási bizottság elnökét az eskü előmondására.

Decs Zoltánné HVB elnök: "Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. Képviselői tisztségemből eredő feladataimat Lovászi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!"

Decs Zoltánné HVB elnök: felkéri a polgármestert az eskü letételére:

"Én, Kovács Ferenc becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. Polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Lovászi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!"

A képviselő-testület tagjai és a polgármester a mellékelt esküokmányok alapján az esküt letették.

3. napirend

A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Kovács Ferenc polgármester: bejelenti, hogy a döntéshozatalban – személyes érintettsége miatt - nem kíván részt venni.

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

LKÖKT 101/2019. (X.21.) sz. hat.

Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Kovács Ferenc polgármester személyes érintettség miatt tett bejelentését tudomásul veszi, és úgy határoz, hogy a polgármestert a „polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása során” a döntéshozatalból kizárja.

dr. Novák Anett: A polgármester illetményét összecszerően kell meghatározni a törvény rendelkezése alapján. A képviselő-testületnek az összeg tekintetében nincs mérlegelésre lehetősége. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 35. § (4) bek. szerint az illetmény, tiszteletdíj közérdekű adat, arról nyilvános ülésen kell tárgyalni és egyszerű többséggel kell határozatot hozni.

A fentiek alapján Kovács Ferenc polgármester illetménye a Möt. 71. §. (4) bekezdés b) pontja alapján 398.868,- Ft. Az illetmény 100 Ft-ra kerekítve kerülhet megállapításra és kifizetésre. A

Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján a főállású polgármester havonta költségtérítésre jogosult, amely az illetményének 15 %-ában meghatározott összeg, jelen esetben 59.835,- Ft.

Hozzászólás nem lévén a képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangú 6 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

LKÖKT 102/2019. (X.21.) sz. hat.

Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Ferenc főállású polgármester illetményét 2019. október 13. napjától kezdődően havi bruttó 398.900,- Ft-ban, azaz Háromszázkilencvennyolcezer-kilencszáz forintban, költségtérítését 59.835,- Ft-ban, azaz Ötvennyolcezer-nyolcszázharmincöt forintban állapítja meg.

dr. Novák Anett jegyző: ezennel a képviselő-testület megalakult és átadom a szót és az ülés vezetésének jogát a polgármester úrnak.

4. napirend

Alpolgármester választása, alpolgármester eskütétele

Kovács Ferenc polgármester: ismerteti, hogy az Mötv. 74. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. Alpolgármesternek Léránt Ferenc képviselőt javasolja.

A személyes érintettség miatt a jelöltnek nyilatkoznia kell, hogy – a választás nyílt ülésen titkosan, vagy zárt ülésen történjen.

Kéri nyilatkozni a jelölés elfogadásáról, és a választás mikéntjéről.

Léránt Ferenc képviselő: a jelölést elfogadja, hozzájárul, hogy a választás nyílt ülésen, titkosan történjen, egyidejűleg bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt nem kíván a szavazásban részt venni.

Kovács Ferenc polgármester: elmondja, hogy szavazatszámoló bizottságot kell létrehozni a szavazás előtt. Felkéri András Csabánét, hogy legyen a szavazatszámoló bizottság elnöke, Varga Lászlót és Páli Tibort, hogy legyenek a szavazatszámoló bizottság tagjai. Kérdezi, hogy vállalják –e a bizottsági tagságot, illetve a bizottságelnöki tiszteletet.

András Csabáné képviselő: elfogadom.

Varga László képviselő: elfogadom.

Páli Tibor képviselő: elfogadom.

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

LKÖKT 103/2019. (X.21.) sz. hat.

1. Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Léránt Ferenc képviselő az alpolgármester-választásban érintett, ezért a szavazásban nem vesz részt.

2. Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester személyéről történő titkos szavazásra szavazatszámoló bizottságot alakít, melynek tagjai: András Csabáné elnök, tagja: Páli Tibor és Varga László.

Kovács Ferenc polgármester felkéri a szavazatszámoló bizottság tagjait a titkos szavazás lebonyolítására. A szavazás idejére szünetet rendel el.

S z ü n e t

Szünet után

A titkos szavazás eredményét rögzítő jegyzőkönyv az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez csatolva.

András Csabáné, mint a szavazatszámoló bizottság elnöke ismerteti a szavazás eredményét, mely szerint - a szavazás eredményes – a jelölt a minősített többségű szavazatot megkapta, így Léránt Ferencet alpolgármesternek megválasztotta a képviselő-testület.

A titkos szavazás eredményét rögzítő jegyzőkönyv az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez csatolva.

Kovács Ferenc polgármester: az alpolgármester megválasztásáról szóló döntést foglaljuk határozatba.

A képviselő-testület titkos szavazással, 4 igen és 2 nem szavazattal meghozta a következő határozatot:

LKÖKT 104/2019. (X.21.) sz. hat.

Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Léránt Ferenc képviselőt alpolgármesternek megválasztotta.

Kovács Ferenc polgármester: Az alpolgármesternek szintén esküt kell tennie e minőségében is, felkérem az eskütételre.

"Én, Léránt Ferenc, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Lovászi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!"

Az alpolgármester a mellékelt esküokmány alapján az esküt letette.

5. napirend

Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) alapján az alpolgármester tiszteletdíját a

társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90%-át. Jelenlegi maximum: 134.640,- Ft. Eddig az alpolgármester tiszteletdíja 104.700,- Ft volt, melynek módosítását nem javasolja.

Az alpolgármestert a tiszteletdíja 15%-ával megegyező összegű költségterítés illeti meg. Az alpolgármester költségterítését 2019. október 13-tól havi 15.705,- Ft-ban javaslom megállapítani. Kérem, szavazzanak.

Léránt Ferenc alpolgármester: bejelenti, hogy személyes érintettsége okán a szavazásban nem kívánok részt venni.

A képviselő-testület nyílt szavazással – 7 igen szavazattal meghozta határozatát:

LKÖKT 105/2019. (X.21.) sz. hat.

Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Léránt Ferenc alpolgármester személyes érintettség miatt tett bejelentését tudomásul veszi, és úgy határoz, hogy az alpolgármestert az „alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítása során” a döntéshozatalból kizárja.

Hozzászólás nem volt, ezért a polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

LKÖKT 106/2019. (X.21.) sz. hat.

Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. október 13-tól az alpolgármester tiszteletdíját havi bruttó 104.700 Ft-ban, a költségterítését havi bruttó 15.705,- Ft-ban állapítja meg.

6. napirend

Döntés a Képviselő-testület tiszteletdíjáról

Kovács Ferenc polgármester: elmondja, hogy a képviselő-testület a települési képviselőnek a rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg.

Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a települési képviselők tiszteletdíjáról szóló 11/1998. (XII.23.) számú önkormányzati rendelete állapította meg a tiszteletdíj mértékét és kifizetésének módját.

Javasolja, hogy ne módosítsák a rendeletet, és 22.000 Ft maradjon a képviselők tiszteletdíja, a bizottsági elnököké 27.000 Ft, a bizottság nem képviselő tagjéé pedig 9.500 Ft.

dr. Novák Anett jegyző: javasolja hatályban tartani a rendeletet.

További hozzászólást a képviselők nem fogalmaztak meg, ezért a polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

LKÖKT 107/2019. (X.21.) sz. hat.

Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a települési képviselők tiszteletdíjáról szóló 11/1998. (XII.23.) ÖKT rendeletét nem módosítja.

7. napirend

Bizottságok megválasztása

Kovács Ferenc polgármester: előadja, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat alapján az Ügyrendi bizottság tagjaira tesz javaslatot.

A bizottság elnökének Kovács Ágnes, tagjainak András Csabáné és Hóbor Róbert képviselőket javasolja megválasztani.

Megkérdezi, hogy a képviselők elfogadják-e a jelöltséget.

Kovács Ágnes képviselő: elfogadja.

András Csabáné képviselő: elfogadja.

Hóbor Róbert képviselő: elfogadja.

Egyéb javaslat nem lévén, a polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot, melyről a testület nyílt szavazással, egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta határozatát:

LKÖKT 108/2019. (X. 21.) sz. testületi hat.

Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi bizottságot hoz létre, mely

- elnökének: Kovács Ágnes képviselőt,

- tagjainak: András Csabáné és Hóbor Róbert képviselőket megválasztja.

Kovács Ferenc polgármester: előadja, hogy az önkormányzat szociális ügyeiről hosszú évek óta, átadott hatáskörben a Szociális, Kulturális és Sport Bizottság szokott dönteni. Javasolja, hogy ebben a ciklusban is hozza létre a bizottságot. Elnökének Páli Tibort, tagjainak Varga László képviselőt, valamint nem képviselő bizottsági tagnak (a jelölttel előzetesen egyeztetve, távollétében) Cseke Lászlónét javasolja. Kéri a javaslatokat.

Megkérdezi, hogy a képviselők elfogadják-e a jelöltséget.

Páli Tibor képviselő: elfogadja.

Varga László képviselő: elfogadja.

Hozzászólás nem volt, ezért a polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

LKÖKT 109/2019. (X. 21.) sz. testületi hat.

Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális, Kulturális és Sport Bizottság elnökének Páli Tibor képviselőt,

tagjainak: Varga László képviselőt, valamint Cseke Lászlónét nem képviselő tagnak megválasztotta.

8. napirend

Tagok delegálása

Kovács Ferenc polgármester: javasolja, hogy a Zalaispa Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába, a Lovászi Intézményirányító Társulás Társulási Tanácsába és a Lenti Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsába, az önkormányzat képviseletére delegáljanak a képviselők tagokat, mert az Önkormányzat e társulásokban is részt vesz.

Páli Tibor képviselő: javasolja, hogy a polgármester képviselje az önkormányzatot ezekben a szervezetekben.

Egyéb hozzászólás nem volt, ezért a polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

LKÖKT 110/2019. (X. 21.) sz. testületi hat.

Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

a.) az Önkormányzat képviselőjeként az „Önkormányzati Társulás a Nyugat-Balaton és Zala folyó medence Nagytérség Települési Szilárd Hulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására” megnevezésű önkormányzati társulás Társulási Tanácsába Kovács Ferenc polgármestert delegálja.

b.) a polgármester akadályoztatása esetén az Önkormányzat képviselőjeként az „Önkormányzati Társulás a Nyugat-Balaton és Zala folyó medence Nagytérség Települési Szilárd Hulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására” megnevezésű önkormányzati társulás Társulási Tanácsába helyettesként Léránt Ferencet, Lovászi község alpolgármesterét delegálja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulást értesítse.

Határidő: 2019. november 5.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

LKÖKT 111/2019. (X. 21.) sz. testületi hat.

1.) Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Lenti Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsában Kovács Ferenc polgármestert, akadályoztatása esetén Léránt Ferenc alpolgármestert delegálja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulást értesítse.

Határidő: 2019. november 5.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

2.) Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Lovászi Intézményirányító Társulás Társulási Tanácsában Kovács Ferenc polgármestert, akadályoztatása esetén Léránt Ferenc alpolgármestert delegálja.

Határidő: 2019. november 5.

Felelős: Kovács Ferenc polgármester

9. napirend

Egyebek

Kovács Ferenc polgármester: szeretnék beszámolni a polgármester lemondása óta eltelt időben végzett feladatokról, amely időszakban már én láttam el az önkormányzat képviselőjét. A Tormaföldre vezető út kátyúzása megtörtént.

Az iskola felé vezető út mellé a faültetés az EFOP támogatásból meglesz.

Az étterem melletti térkövezés zajlik.

Segítséget kérek a képviselőktől, és adok is, forduljatok hozzám, ha valamit láttok, mert mindent a polgármester se vesz észre. A gyűlésen kívül is találkozunk, mert valamilyen sorrendet fel kellene állítani, hogy mik azok, amik fontosak ennek a falunak, mik azok, amiket meg tudunk csinálni. Szerintem vannak ötleteim, hogy van, amit meg lehet kis pénzzel, önerővel, start programba mindenkit bevonva. Aztán meglátjuk, hogy mire megyünk ezzel.

Holnap lesz az október 23-i ünnepség. Nem mi szerveztük, az iskola és a művelődési ház. Öt órakor lesz a műsor, fél hatkor lesz a koszorúzás.

Ezen a hétfőn lesz a Hűség és hazaszeretet napi ünnepség is, koszorúzással, illetve az államtitkár urat is várjuk. Lesz egy beszéd, aztán mindenkit várunk, aki ezt meg szeretné hallgatni. Előtte pénteken este 6 órától lesz egy könyvbemutató, ami a témához kapcsolódik.

Páli Tibor képviselő: ehhez szeretném hozzáfűzni, hogyha már jön az államtitkár úr, és látja a falut és a falu képét, akkor ne rontsa ott a Balog placccon lévő szelektív szemeteskuka, ami a parkoló közepére van húzva. Mert szerintem egyes emberek nem értek meg arra, hogy szelektíven gyűjtsék a szemetet, illetve veszélyes hulladék is van a kukában.

Kovács Ferenc polgármester: láttam a problémát, minden nap járok arra. A temetőnél lévő problémát is látom. Pénteken beszéltem a temetkezésekkel. Mondták, hogy belerakták a konténerbe, ami mellette volt, lehetne szállítani. Most arra várunk, hogy elvigyék, de holnap föl hívom a Ferenczi Robit, hogy nem tudnák-e elvinni.

Páli Tibor képviselő: az a probléma, hogy a temetőnél kommunális hulladék is van a konténerben, holott az nem arra van ott.

Kovács Ferenc polgármester: Most ki lehetne olyat találni, hogy egy rendőrt odaállítani, de szerintem nem nagyon fognak ott állni, vagy egy kamerát föltenni, de az se lenne hatásos. Ez nehéz probléma. Járom én a környéket, ez a Lenti hegyen is probléma, meg Lentiben a házak előtt is probléma.

Kovács Ágnes képviselő: szeretném tájékoztatni a polgármester urat, hogy a temető felső szemetes konténer mellett nagy mennyiségű szemét van, fél méterre a felső sorban lévő síroktól. Ezt meg kell szüntetni, már kegyeleti okból is.

Kovács Ferenc polgármester: tegnap beszéltem az Andival, mondta, hogy a gyerekek megpróbálták a két konténerbe mindent úgy belepakolni, hogy ne maradjon kívül semmi. Őrséget nem tudunk odaállítani.

Kovács Ágnes képviselő: ez nem örség kérdése, hanem gyakrabban el kellene viténi a szemetet. Ha ennek van felelőse, akkor meg kell időnként nézni. Temetés után rengeteg koszorú van, most pedig mindenki rendbe rakta a sírokat, sok szemét gyűlt össze.

Kovács Ferenc polgármester: azt mondták, megrendelték a szállítást. Holnap reggel ránézek. Jó lenne, ha elvinnék, mert az ünnepek alatt nem lenne már ott.

András Csabáné képviselő: a művelődési ház takarítója mérgezi a patkányokat, kiteszi a mérget az utcára. Több macska is elpusztult emiatt. Csak azért szólok, hogy nehogy több állat is elpusztuljon.

Kovács Ferenc polgármester: holnap utánanézek.

Hóbor Róbert képviselő: a hivatalos útja az, hogy van egy doboz, abban van a mérge, amihez más állat nem fér hozzá.

Drávecz Marianna, ZMKH Lenti Járási Hivatal hivatalvezető: mindenkivel találkoztam már, de szeretnék valamennyi képviselőnek és a polgármester úrnak ez alkalommal is a ZMKH Lenti Járási Hivatala nevében gratulálni a megválasztásához. Bízom abban, hogy az együttműködésünk a jövőben is zavartalan lesz. Sok sikert és jó egészséget kívánok a munkájukhoz. Egyúttal felajánlom a segítségemet, amelyet hivatalom biztosítani tud.

További napirend nem lévén, a polgármester 18,40 órakor bezárja az ülést.

Kmf.


dr. Novák Anett
jegyző




Kovács Ferenc
polgármester



Lovászi Község Polgármesterétől

MEGHÍVÓ

Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete alakuló ülését

2019. október 21. napján (hétfő) 18⁰⁰ órára

összehívom, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Lovászi Közös Önkormányzat Hivatal – Lovászi, Kútfej u. 112.

N A P I R E N D

Nyilvános ülés

- HVB elnökének tájékoztatója a választás eredményéről**
Előadó: Decsné Zoltánné HVB elnök
- Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele**
Előadó: Decsné Zoltánné HVB elnök
- A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**
Előadó: dr. Novák Anett jegyző
- Alpolgármester választása, alpolgármester eskütétele**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester
- Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester
- Döntés a képviselői tiszteletdíjakról**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester
- Bizottságok alakítása**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester
- Tagok delegálása**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester
- Egyebek**
Előadó: Kovács Ferenc polgármester

Lovászi, 2019. október 17.



Kovács Ferenc

JELENLÉTI ÍV

Lovászi Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2019. október 21-i alakuló ülésén

Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc

András Csabáné képviselő

András Csabáné

Hóbor Róbert képviselő

Hóbor Róbert

Kovács Ágnes képviselő

Kovács Ágnes

Léránt Ferenc képviselő

Léránt Ferenc

Páli Tibor

Páli Tibor

Varga László képviselő

Varga László

dr. Novák Anett jegyző

dr. Novák Anett

Decs Zoltánné HVB elnöke

Decs Zoltánné

DRÁVECA MARIANA ZMKHLZHI

DM

ESKÜTÉTELI OKMÁNY

Én, András Csabáné becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom helyi önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Lovászi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

Lovászi, 2019. október 21.



András Csabáné

eskütevő



Decs Zoltánné

eskütevő

ESKÜTÉTELI OKMÁNY

Én, Hóbor Róbert becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom helyi önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Lovászi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

Lovászi, 2019. október 21.



Hóbor Róbert

eskütevő



Decs Zoltánné

esküvevő

ESKÜTÉTELI OKMÁNY

Én, Kovács Ágnes becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom helyi önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Lovászi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

Lovászi, 2019. október 21.


Kovács Ágnes

eskütevő


Decs Zoltánné

eskütevő

ESKÜTÉTELI OKMÁNY

Én, Léránt Ferenc becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom helyi önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Lovászi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

Lovászi, 2019. október 21...



Léránt Ferenc

eskütevő



Decs Zoltánné

eskütevő

ESKÜTÉTELI OKMÁNY

Én, Páli Tibor becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom helyi önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Lovászi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

Lovászi, 2019. október 21.



Páli Tibor

eskütevő



Decs Zoltánné


eskütevő

ESKÜTÉTELI OKMÁNY

Én, Varga László becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom helyi önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Lovászi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

Lovászi, 2019. október 21.



Varga László

eskütevő



Decs Zoltánné

eskütevő

ESKÜTÉTELI OKMÁNY

Én, Kovács Ferenc becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Lovászi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

Lovászi, 2019. október 21...


Kovács Ferenc

eskütevő


Decs Zoltánné

esküvevő

JEGYZŐKÖNYV
ALPOLGÁRMESTER TITKOS SZAVAZÁS ÖSSZESÍTÉSÉRŐL

Készült: Lovászi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 21.-én tartott ülésén.

Szavazást lebonyolító bizottság: ANDRÁS CSABAI Titkos szavazást lebonyolító

VARGA LÁSZLÓ bizottság elnöke
„ tagja
PA'LI TIBOR „ tagja

Az ülésen jelenlévő képviselők száma: 7 fő

Leadott szavazatok száma: 6

- Érvényes szavazatok száma: 6

- Érvénytelen szavazatok száma: —

LÉRÁNT FERENC alpolgármester-jelöltre leadott szavazatok száma: 4

* A szavazás eredményes, a jelölt a minősített többségű szavazatot megkapta.

* A szavazás eredménytelen, mert a jelölt nem kapta meg a minősített többségű szavazatot.

*-gal jelzett szöveg értelemszerűen aláhúzandó!

Kmft.


András Csabai
Varga László
Pa'li Tibor

ESKÜTÉTELI OKMÁNY

Én, JERANT FERENC becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Lovászi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

Lovászi, 2019. október 21.

.....


eskütevő


Kovács Ferenc

esküvevő